

«Нас об'єднало Южне»

Євген ТИЩУК

Без цього молодіжного, зеленого, колоритного, вічно усміненого містечка біля моря Україна була б неповною. Днями наймолодше місто Одещини – Южне – відсвяткувало свій 32-й день народження. Серед шановних гостей свята був і Голова Верховної Ради України Володимир ЛИТВИН.

Звертаючись до жителів міста, він сказав: «Я дуже радий бути сьогодні тут на святі, яке зачіпає серце й душу кожної людини».

Міський голова Володимир Новацький подякував Голові Верховної Ради України за візит до Южного. Тим паче що тут є чим пишатися. Наприклад, середньомісячна заробітна плата працівників міста одна з найбільших в Україні – 3600 гривень. Середній вік місцевих жителів – 36 років. З початку 2010-го тут народилося понад 200 немовлят...

Красиве портово-промислове місто також заслужено пишається своїми сучасними, одними з найкращих в Україні спортивним комплексом «Олімп» (на знімку) і лікарнею. А колективи народної самодіяльності, що діють при місцевому будинку культури, прославляють Южне далеко за межами Одеської області, беручи участь у різноманітних місцевих акціях, фестивалях і конкурсах.

Одним із найяскравіших та найцікавіших заходів у рамках дня народження міста став фестиваль національних культур «Нас об'єднало Южне». І це не випадково – адже тут мешкають представники понад 60 національностей.

На думку Володимира Литвина, важливо те, що багатонаціональність Южного є темою не розбрату, а єднання. «Відчувається повага і пошана до культури, традицій кожної національності, представники якої живуть у місті», – зазначив він.

Користуючись нагодою, керівник парламенту обійшов центральну міську площу, де в день свята представники кожної з національностей репрезентували свою культуру – співали, танцювали, пригощали стравами національної кухні, демонстрували свої ремесла.

«Це місто може слугувати лабораторією напрацювання досвіду міжнаціонального спілкування, досвіду розв'язання міжетнічних проблем», – заявив Володимир Литвин, коли ділився враженнями від побаченого з журналістами. – Немає жодних питань, ніхто не розповідає і не вчить, якою мовою треба спілкуватися».

Він також звернув увагу на те, що мешканці Южного з повагою

ставляться до звичаїв і традицій одне одного й водночас бережуть свої корені. І це, за його словами, «вражає і заслуговує на всіляку підтримку».

Володимир Литвин мав змогу поспілкуватися з учасниками фестивалю національних культур, скуштувати національних страв, сфотографуватися на пам'ять.

У спортивному комплексі «Олімп» Голова Верховної Ради України відповів на запитання журналістів. Він зауважив, що «споруд, подібних до цієї, в Україні практично немає, тоді, як такі спортивні комплекси мають бути у кожному населеному пункті, в якому живе до 50 тисяч жителів». Володимир Литвин поділився своїми планами «колись зіграти в складі свого клубу «Фортуна» на майданчику цього комплексу в футбол із командою мерії міста та одеської адміністрації».

На запитання журналістів щодо можливих чергових змін до закону про місцеві вибори Володимир Литвин сказав: «Якщо навіть у когось виникне бажання вносити зміни до цього закону, дотриматися всіх регламентних процедур і термінів уже неможливо».

При цьому керівник парламенту зауважив, що закон про місцеві вибори «далекий від досконалості». «Ми приймали його, виходячи з тих можливостей, бачення та розстановки політичних сил, які склалися на той момент. І ще ніколи виборче законодавство не було таким, аби абсолютно всіх задовольняло», – підкреслив він.

Також В. Литвин повідомив, що збирається підписати звернення до міжнародних парламентських організацій із пропозицією направити в Україну спостерігачів на цих виборах. «Це була пропозиція Президента України», – уточнив він.

Наприкінці своєї робочої поїздки Голова парламенту взяв участь у відкритті скульптурної композиції «Дерево Дружби» у вигляді яблуні, яка символізує дружбу між народами та національностями, котрі проживають в Одеській області, і вручив відзнаки Верховної Ради України видатним жителям міста.



Стаття 11

Свобода зібрань та об'єднання

1. Кожен має право на свободу мирних зібрань і свободу об'єднання з іншими особами, включаючи право створювати профспілки та вступати до них для захисту своїх інтересів.

2. Здійснення цих прав не підлягає жодним обмеженням, за винятком тих, що встановлені законом і є необхідними в демократичному суспільстві в інтересах національної або громадської безпеки, для запобігання заворушенням чи злочинам, для охорони здоров'я чи моралі або для захисту прав і свобод інших осіб. Ця стаття не перешкоджає запровадженню законних обмежень на здійснення цих прав особами, що входять до складу збройних сил, поліції чи адміністративних органів держави.

Our rights, our freedoms
Nos droits, nos libertés

60th Anniversary
of the European
Convention
on Human Rights

60^e Anniversaire
de la Convention
européenne
des droits de l'homme